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3adaHue dasa 10-o020 Kaacca

1. Ha TpeHupoBKe

Ha TpenupoBke 6ackeT001CT CO CKOpOCThI0 Vo = 8 M/C 11011 yTiiom o =
60° K TOpU30HTY ¢ BBICOTHI h = 2,6 M OT moa 6pocaeT M4 B
BEPTUKAIbHYIO CTCHKY.

a) Ha kakom paccrostHuu L OT CTEHBI IIPH 5TOM OH JOJDKCH HAXOIUTHCS, &
YTOOBI MSY MOCJIE A0COTIOTHO YIPYTOTro OTPaKEHUs OT CTEHKU U ToJia

BEpPHYJICS B PyKH, B TOYKy Opocka? Z |<_>’|?f
0) Uepes xakoe Bpems t Msta mociie Opocka BO3BPATUTCS B PyKH? L-7
CompoTHBIEHHEM BO3LyXa MOKHO peHeOpeub, ycKopeHne cBoOoaHoro naaenus g = 10 m/c2.
Pewenue:
ﬂﬁ' M4 u3 Touku 6pocka (Touku A) co CKOPOCThio Vo MO yIiIoM o K
! TOPU30HTY JIETUT JIO CTEHHI 110 Tpaektopuu AB, 3aTeM mociie OTpakeHHSI
o & OT CTEHBI JICTUT J0 T0J1a 1o Tpaekropuu BC u, HakoHelI, mociie

OTpaKeHHUs OT Tosia mo TpaekTopuu CA BO3BpaIaeTcs B HCXOIHYIO
oL K C"rouky A. TToCKOIBKY OTpa)kKeHHEe Msiua abCOIIOTHO YIIPYTOE, TO 4aCTH
tpaekropuu BC nu CA MoxeM 0Tpa3uTh CHMMETPUYHO B cooTBeTcTBYIomMe yacti BC' u C'A.
Torma Bpemst nBrkeHus mo Tpackropud ABCA paBHO BpeMeHU MOJieTa Ha TOPU30HTAIBHOM
ruiockocTH 1o Tpaekropun C"ABC', a u3-3a
CD=C"D,EC=EC,DE=DC+EC=L
JAIBHOCTB MOJIETA O MOCJIEHEN TpaeKTOpuu Aaercs GopMyioi
C"C'=C"D + DE + EC' = 2L = Vxt = 2Vx\V,/q,
rae Vx 1 Vy - TOpu30HTaIbHAS U BEPTHKAIbHAS KOMIIOHEHTBI CKOPOCTH MsYa B MOMEHT €T0
yaapa B ion, t = 2Vy/g - Bpemst onieta. M3 paccMOTpEHHs IBHXKEHUS Msda 10 TOPH30HTAH U
BEPTUKAJIN BBIPA3UM 3TH KOMIIOHEHTHI CKOPOCTH M MOJICTABUM HMX B IOCIIETHUAE POPMYIIBI IS
JaTbHOCTH M BPEMEHH IMOJIETa:
Vx = Vox = Vo cos a,
Voy = Vo sin a,
Vy = (Voy? + 2gh)Y2 = (Vo? sina + 2gh)*/?,
t = 2Vy/g = 2(Ve? sina + 2gh)¥?/g =2 c,
L = Vx(t/2) = (Vo cos a)(Vo? sina + 2gh)*2/g = 8 m.

Omesem: a) L = (Vo cos a)(Vo? sina + 2gh)Y?/g = 8 M; 6) t = 2(Vo? sin%a + 2gh)¥?/g = 2 c.

Kpumepuu OYCHUBAHUA.

IIaru BpINOJIHEHUS 32JaHUA Yuciao 0a/710B

Paznoxenue ABWIKCHUS 11O BEPTUKAJIU U TOPHU30OHTAJIU C YIYCTOM YIIPYIOTro 3
OTPAXCHUHN UJIN NPEACTABIICHUC O 3CPKAJIbHOCTH YUYACTKOB TPACKTOPHUH

Dopmyita Vx = Vox = Vo cos a

Popmyna Voy = Vo sin o

dopmymna Vy = (Voy,? + 2gh)¥2 = (Ve? sina + 2gh)*?

Honyuenne t = 2Vy/g = 2(Vo? sin“o.+ 2gh)*?/g =2 ¢

NN R (R

Honyuenne L = Vx(t/2) = (Vo cos a)(Vo? sina + 2gh)?/g = 8 m

Cymma 6aJ1J10B: 10
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2. B MexaHHMYeCKOM cUCcTEME

B mexaHun4eckoil cucTeMe Ha TOPU30HTAIBHOM IIJIOCKOCTH C m 3
OTBEpPCTHEM 3aKPEIICHbI HEBECOMbIE U MalleHbKHe 010kH. Yepe3 6510Kku 1
ellle OJIH MOJIBUKHBII HEBECOMBIN MaJICHbKUI OJIOK epeKnHyTa
HEBECOMas U HEPACTSKUMAasi HUTh, K KOHIIaM KOTOPOH PUKPEIICHBI e
OpyckH Maccoit 2m u 3M, a K HOABMKHOMY IPy3y MPUKPEILICH TPY3 ; h—t=7
Mmaccoi M. [lepBoHauanbHO OPYCKHU yJIEP>KUBAIOT HA IUIOCKOCTH, U BCA
cucTtema 3atopMmoxeHa. Yepes kakoe Bpems t ocie pacTOpMakUBaHUs BCEW CUCTEMBI TPY3
omyctutcs Ha paccrosaue h? Cuuraiite, uTo OpycKH He ycreBaroT "qoexars” 10 OJIOKOB, BCE
YYaCTKHU HUTU TOPU30HTAJIbHBI WIIM BEPTUKAJIbHBI, TPDEHUEM BE3/1€ MOKHO IpEeHEOpeyb,
yCKOpeHUe CBOOOIHOTO MaieHus g.

Pewenue:
O06o03HaunM vepes a1, a2 U @3 YCKOPEHHS TeI Maccoit M, 2m u 3m cooTrBeTcTBeHHO. Uepes
YCKOpEHUE Irpy3a 81 U3 KWHEMaTHUKU PAaBHOYCKOPEHHOTO JIBHKEHHS Hal/1IeM HEOOXO0AMMOe BpeMsl
t. JIsist 3TOTO € YIETOM CHUTBI HATSDKEHUS HUTH | M CHITBI TSDKECTH JIUIS Tpy3a MJ BTOPOH 3aKOH
HeroToHa 1715 rpy3a v OpyCcKOB 3aITUCHIBAETCS B BUJIE

mg - 2T = max,
T = 2may,
T = 3mas.

Eme H3-3a HCPACTAXKUMOCTU HUTHU U3 KMHEMAaTH4YECKOH CBSA3HU B CUCTEME MOXKEM 3allHucaTh
az + az = 2ai.
M3 cuctemsbl 3TUX YCTBIPEX ypaBHeHI/Iﬁ IIOCJIC UCKIIFOUCHUS A, A3 U T noJjrygyacm
a1 = (5/29)g.
C Y4E€TOM IOCICAHECTO BBIPAKCHUSA U3 KNHEMATUKH PABHOYCKOPCHHOI'O ABUIKCHUS
OKOHYATCJIbHO HAXOIUM
t = (2h/a1)¥? = [58 h/(59)]Y2.
Omeem: t = [58 h/(5g)]"2.

Kpumepuu OYCHUBAHUA.

IIaru BpINoJIHEHHUS 3aJaHUA Yucio 60aJ1710B
3anuce 1-oro ypaBHEHUs 2
3anuch 2-0ro ypaBHEHUs 2
3anuch 3-ero ypaBHEHHUs 2
3anuch 4-0ro ypaBHEHUs 2
Pemienue cucteMbl ypaBHEHHH U OTBET 2
Cymma 6aJj110B: 10

3. IBa puiavHApa

JlBa UJIMHAPA C TUTOIIAIIMIA OCHOBAHUH S1 M Sp IMIIaBalOT B BEPTHKATBHOM
TIOJIOKEHUHM B KUIKOCTH IIOTHOCTBIO p. OHU COEIMHEHBI TIEPEKUHYTOM Yepes
OJIOK HUTBIO TaK, YTO HUTh TIEPBOHAYANILHO BHITAHYTA, HO HE HATAHYTa (UMeeT
HYJIEBYIO CHJIy HAaTSKEHHUS). 3aTeM OJIOK MEUIEHHO TIPUIIOJHMMAIOT BEPTHKAIHHO —
BBEpX Ha BHICOTY N. HaiiiuTe BO3HUKIIYIO CUIy HATsKeHUs HuTH T. CunTaiite, - -
YTO NPM MObEME OJIOKA IMH/PHI OCTAIOTCS B BOJIE B BEPTUKAILHOM
T0JIOKEHUH, YCKOPEHHE CBOOOIHOrO NaeHus g.

Pewenue:
[Tycts npu moxbeme Gioka Ha h eBbIi HUIMHAP (C TUTOMIAIBI0 OCHOBaHUS S1) NOAHSIICS Ha i, a
npaBbiii - Ha hy. Torna U3 KHHEMaTHYECKOH CBSA3U C y4ETOM HEPSCTSKUMOCTH HUTH
BBIIIOJIHSIETCS YCIIOBUE
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hi: + hy = 2h.
ITockonbKy npu NOABEME LUIMHAPOB YMEHBIIECHUE IEHCTBYIOIIECH Ha HUX BBITAIKUBAIOIICH
cubl ApxuMena KOMIIEHCUPYETCsl CUIIOW HAaTSHKEHUSI HUTH, TO JJI KaXXA0r0 HWIMHIPA MOKEM
3anMcarh yCJI0BUE PAaBHOBECHS:
T = pSihig,
T = pS2h2g.
U3 mocneHuX IBYX ypaBHEHUI HaxomuMm Ny u hy, mojicTaBisem nomydeHHbIe BBIPAXKEHHS B
IIEPBOE YPAaBHEHUE U U3 HETO OKOHYATEIbHO HAXOAUM:
h1 = T/(pS19),
ha = T/(pS29),
T/(pS19) + T/(pS29) = 2h,
T =2pghS1S2/(S1 + S2).

Omeem: T = 2pghS1S2/(S1 + S»).

Kpumepuu oyenusanus:

Ilaru BbINOJIHEHHUSI 32/1aHUS Yucio 62,1710
3anuch ypaBHEHHUs YpaBHEHHH KMHeMaTH4ecKo# cBsi3u hy + hy = 2h 3
3anuch ypaBHEHHUs paBHOBecHs nepBoro nuwiuHapa T = pSihig 2
3anuch ypaBHEHHs paBHOBECHs BTOporo minHapa T = pSzhog 2
[Mony4enue Boipakenuit 1ust N1 1 h 1 cocraBieHne ypaBHEHUsI 2

T/(pS19) + T/(pS29) = 2h

Ero pemenne u oTBeT 1

Cymma 6aJ110B: 10

4. CTO/IKHOBEHHE TeJl

CTosikHOBeHHeE TeJl. sl ABYX CTAIKHBAIOLIMXCS TEII, AV 5
JBUKYIIUXCS BJIOJIb OJTHOM MPSMOi1, 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH OT I
BpPEMEHM MOKa3aHa Ha rpaduke MyHKTUPHOM nuauei misa Tema 1w L _1 {
CIUIOIIHOM - IS Tena 2. 3 Er !
a) Haiiaure oTHOIIEHHE Macc M1/M2 3TUX TeJ.
0) SIBnsiercs M B3auMoJIeHiCTBHE 3TUX Tl aOCOIIOTHO ypyrum? 5

Pewenue:
Ecnu V - nena ogHoro nenenus Ha BEpTUKAJIbHOM OCH CKOPOCTH Ha rpaduke, TO, Kak CIeIyeT U3
rpaguka, CKOpOCTb IEPBOTo Teja 10 CTOJIKHOBEHUs paBHa 5V, a BToporo - V, a nocine
CTOJIKHOBEHHSI CKOPOCTh IEPBOTO TeJla CTAHOBUTCS paBHOM 3V, a BTOporo - 7V. C y4eToM 3Toro
13 3aKOHA COXPAHEHHUS UMITYJIbCA TOTy4YaeM:
5miV + maV = 3miV + 7TmoV,
mi/mz = 3.
[IepBoe Teno 1OTOHSET BTOPOE U MOCIIE CTOJIKHOBEHHSI CKOPOCTh MEPBOIO TEJIa yMEHbIIAETCS, a
BTOPOTO - YBEJIMUUBAETCS.
B3aumoneiicTBue Teun siBisieTcss aDCOMOTHO YIPYTHM, TaK KaKk KHHETUYeCKast YHEPTus 10
B3aUMOJICVCTBUS pPaBHA KHHETHYECKOW SHEPTHH 110CIE B3aUMOJCHCTBHS:
m1(5V)%/2 + maV2/2 = my(3V)%/2 + ma(7V)?/2,
(3m2)(5V)?2 + maV2/2 = (3m2)(3V)%/2 + ma(7V)?/2,
76/2 = 76/2.

Omeem: a) mi/mz = 3; 0) na, ABJISIETCS.

Kpumepuu oYyeHuearus.
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IIIaru BeIOJIHEHUS 3a0aHUA YucJo 0a,1;10B

3anuch 3aKOHA COXPAHEHHUs] UMITYJIbCSL C YU€TOM JaHHBIX rpaduka 4
Perienne 3T0oro ypaBHeHHUs ¥ oaydeHre mi/myp = 3 2
3anuch 3aKOHA COXPAHEHUS SHEPTUH C YU€TOM JIaHHBIX IpaduKa U BBIBOJ 3

00 a0COJIFOTHO YIPYrOM B3aUMOJICHCTBUU

BriBoz u3 mocneaHero yrepkaeHus 00 abCONOTHO YyIIPYroM 1
B3aMMOJICHCTBUHU

CymMma 0aJ1J10B: 10

5. HarpeBaHue BoAbI

Harpesanue Bojbl. B 1aGopaTopuu Ha 3JIeKTPHUECKYIO IUTHTKY mocTaBman 11-£1 13. 23
COCYZl U CTaJIM CBEPXY HAJIMBATh BOJAY U3 HEPET'YJIUPYEMBIX KPAHOB C ropsuei U = =
XOJIOJTHOM BOJIOM, @ HETIPEPHIBHO BBUIMBAIOIIYIOCS Yepe3 Kpail BOay
MCIIOJIb30BaTh AJIs cBoMX Hyx . C kakoil TeMiieparypoii T OyAeT BbUIMBAThCA
Boaa? U3BecTHO, uTO
1) ropsiuast Bonga umeet temnepatypy T1 = 90°, u cocya pH 3aKpbITOM KpaHe C
XOJIOJTHOM BOJION MOJIHOCTHIO HAIONHsIeTCs 3a Bpems t1 = 40 c;

2) xonoaHasi Boja umeet temmeparypy T2 = 20 °C, u cocy mpu 3aKpbITOM KpaHe ¢ ropsdeit
BOJIOM MOJTHOCTHIO HamoJiHseTcs 3a Bpems t2 = 10 c;

3) Ha MIIUTKE NOJHOCTHIO HaIOJIHEeHHBIH cocy HarpeBaeTcs Ha AT = 30 °C 3a Bpemst to = 60 c.
Cuuraiite, 4TO NIepeAadeii Teria OKPYKarollen cpesie, a TAkKe TEIJIOEMKOCTBIO COCY/1a MOKHO
npeHedpeyb, BoJIa BBUTUBAETCS B COCY/I CIIOKOMHO U B HEM I€PEMEIINBACTCS.

Pewenue:
HYCTI) Mo - Macca BOJGI B IIOJITHOM cocyne, Q - C)KCCCKYHAHOC KOJMYCCTBO TCILJIA, IIEPCIaBacMocC
OT IINIMTKH BOJE. Tor,ua 34 CAMHUIY BpCMCHU (e)KeCGKYHI[HO) BbIJIMBACTCA MacCa BOAbI mO/tl nu3
ropsiyero KpaHa u Mo/tz U3 XOIOHOTO, a 38 BpeMs t M3 9THX KPaHOB BBUIBIOTCS COOTBETCTBEHHO
CJICAYIOMUE MaCChl BOJAbI
my = (Mo/ty)t = mot/ty,
m2 = (Mo/t2)t = met/ty,
KOTOpbIE U OYJyT BBUITUBATHCS M3 COCY/Ia C YCTAaHOBHBIIEHCS Temneparypoit T. Tak kak mpu
CMCIIMBAaHNU ropﬂqeﬁ n XOHOI[HOﬁ BOJBI 4aCThb BHyTpeHHeﬁ OHEpPIruun ropﬁqef/i BOJBI IIEpEAaCTCA
XOHOHHOﬁ " €UIC OT INIMTKH NE€PEAacTCA TCIJI0, TO BBEAEM YACIbHYIO TCIINIOEMKOCTb BOABI cu
3alIMIeM YpaBHCHUS TCILJIOBOI'O OanaHca:
Qto = CMoAT,
Qt+cmy(T1-T) = cmy(T - To).
W3 cuctemsbl mocineHUX ABYX ypaBHEHHUH MOCIIE MOJACTAHOBKY B HUX BBIPAKEHUM 1T M1, M2 1
HCKIIIOYCHMUA Q nojiy4gacm:
Q = cmoAT/to = [cmo(T - T2) - cme(T1 - TN,
CMoAT/to = [c(mot/t2)(T - T2) - c(mot/ty)(T1 - T,
T = [tit2AT + to(Tat2 + Tota)]/[to(ts + t2)] =42 °C.

Omeem: T = [tit2AT + to(T1t2 + Toty)]/[to(ts + t2)] =42 °C.

Kpumepuu oyenusanus:

IIaru BpINOJITHEHUS 32aHUA YucJao 06a1;10B

3anuch BRIpAKEHUS I My 1

3anuce BBIPAXKCHUSA TJIA mp

BBenenne ynenpHoOU TemmoeMkocTd U Q, 3amch ypaBHeHHs Qto = CMoAT

3anuck ypaBHeHus TeroBoro O6amanca Qt + cmy(T1 - T) = cmo(T - To)

WWIN (-

PemeHne cucrteMbl ypaBHEHHMI M IOJyYEHHE OTBETA

Cymma 6a/110B: 10
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